

“郭芙蓉”已经结婚4年

姚晨老公曾客串《武林外传》

《武林外传》让“郭芙蓉”姚晨火了，也让她感情生活成为大众关注的焦点。近日，正在热映的贺岁片《大电影2.0》剧组作宣传时，惊曝其中一名客串演员正是姚晨的老公——凌潇肃。获悉这一消息后，记者前日联系上了正忙于影片宣传的姚晨，向来低调的她虽然避讳利用感情事来赚眼球，但经不住记者一再追问，姚晨还是承认了。

凌潇肃的出现，难免会让媒体及影迷将两人进行比较，不过姚晨却并不在乎，“虽然我的名气比他大点，但我并不认为会给他什么压力。我老公其实很优秀，而且我相信他很快会红的。”在《武林外传》的最后一集里，凌潇肃客串了“凌腾云”一角，和姚晨有小部分对手戏。未来两人是否还有合作的可能，姚晨表示不太清楚，“只要有时间就可以”。
刘青青

《新闻联播》新主播未定

康辉最受网友拥护

去年12月6日至12月9日，海霞、李梓萌、康辉和郭志坚4位主播相继亮相《新闻联播》，是《新闻联播》开播近30年来第一次集中推出新面孔。随后央视新闻中心主任梁晓涛曾表示，近日将公布更替结果。而在网络票选方面，康辉获得近12万的选票，而海霞则还不到3万票。

记者昨日致电梁晓涛，对方表示正在开会，“你打电话来问也没用的，今天开会真的没空。”随后记者又给梁晓涛和央视总编室主任程宏发去短信，询问有关事宜，截至发稿时，对方仍未回答。央视的调查将持续到7日，不知哪张脸孔能最后胜出。不过，也有消息称，网络票选只是一个参考，作为最重要的新闻节目主播，综合能力才是最重要的考虑因素。按照这个观点，综合能力较强，在主持节目方面也中规中矩的康辉应该最易博得信任。南理



她是中国走红速度最快的女明星，“一脱成名”，凭借李安导演的《色·戒》，跻身“安女郎”之列，迅速成为具有国际知名度的明星。银幕上令人心惊的“出色”和银幕下刻意的低调，让媒体难以清晰地解读她那张新鲜的六角脸。前日，汤唯告诉记者，她的父母看完电影后这样评价她：“那个王佳芝和你不太像。”

虽然“一脱成名”，但称找不到自己的幸福 **汤唯：我不想做明星**

王佳芝不是我的“阴影”

记者：现在走出王佳芝的阴影了吗？不，是走出这个角色了吗？

汤唯：我听到了。你的一个口误：阴影。但这肯定是你的真话，虽然是你无意说的。你的这个词我记住了。我会在采访结束后，睡觉前想这个问题，为什么王佳芝是我的“阴影”。

记者：接下来的路怎么走呢？

汤唯：我不想做明星，这很多人都知道。只是有人会说，你现在就是明星啊——其实我也不知道该怎么做。我很向往简单幸福的生活。现在我的心态已经改变了很多，因为

这份职业，我还是努力让自己去过平静的生活。

记者：你的父母看完《色·戒》怎么和你交流的？

汤唯：妈妈太熟悉我了，根本没办法对电影本身投入。电影里，她最喜欢我唱歌的那段，因为她自己是唱越剧的。以前我在家里从来不唱，所以她听到我唱歌，特别开心。爸爸看电影的时候，说这个灯光、那个画面还不错。其实父母都是三句话不离老本行，说的都是他们擅长的地方。最后还是被我逼问半天，他们才勉强说出一句对我的评价：“那个王佳芝和你不太像。”

我的所有开心都来自周围的人

记者：你不是严格意义上的美女，却有这么多人喜欢你，也有人认为你更适合代表中国女性形象走向国际影坛。

汤唯：其实美女太多了，不管哪一种美女，都太多了。以前他们看到了这一种类型，现在可能因为我，又看到另外一种，而且是另外一种美，不仅仅是外表。比如余男，我很喜欢这样的演员，她非常棒，是个有戏的人。我觉得现在大家对审美更加多元化，很多演员都有了机会，去表现自己真正的实力。

记者：章子怡呢？她不属于你欣赏的女星吗？

汤唯：她很了不起，她的那种自信别人都很难有。不过我和她差别还是很大。李安看人非常准，她就是“玉娇龙”，而我就是“王佳

芝”，无法互换的两个人。

记者：现在你真的过得开心吗？

汤唯：我也算很开心，但是现在我的所有开心都是来自周围的人。我回答这个问题是很认真的。比如这些快乐来源于家人，他们过得很幸福，身体健康；快乐来源于剧组的每个人，他们很照顾我；来自于导演，他很关心我。但是在我的内心深处，我一直都在寻找，我真正想要的到底是什么？

我最想要的幸福生活，它究竟在哪里？我很高兴，现在有了自己独立工作的可能性，今后能认真地投入到自己喜欢的工作中，而不必有任何顾忌。可是我的幸福在哪里呢？

当然我相信，对于每一个人来说，老天都是很公平的，相信它不会对我不好。
李俊